



В Новгородской области бывший сотрудник колонии подозревается в получении взяток за незаконные действия

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-4 УФСИН РФ по Новгородской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия).

По данным следствия, с сентября по ноябрь 2012 года 21-летний подозреваемый получил от осужденного, путем перечисления денег на банковскую карту пять взяток в общей сумме более 40 тысяч рублей, за передачу на территорию режимного объекта 10 сотовых телефонов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778208>